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 ردیف سوالات بارم

5/1 .آن را بیابیدجمله ی عمومی وجمله ی بیستم .باشد می 71برابر  زدهمایوجمله ی 23برابر  پنجمدر یک دنباله ی حسابی جمله ی    
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5/1 .سَ جولَ ی دًبالَ را بٌویسیذ را بَ دست آوریذ و    X x-2 , x ,x+ 3  هقذار ،باشٌذدوبالً ی ٌىدسی سَ جولَ ی هتوالی یک     اگز
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5/1 .سادٍ تزیي صورت بٌویسیذ حاصل عبارات سیز را بَ   
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1  𝑥2 2 = .هعادلَ ی هقابل را حل کٌیذ 12  
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تجربی:رشتَ دوم سالداًش آهوساى   2ریاضی :سوالات درس  ومووً دولتی روزبً دبیرستان-زوجان1اداري آموزش وپرورش واحیً    

دقیق105ً:هذت اهتحاى صبح8:30:سهاى شزوع  13/10/93: تاریخ اهتحاى  :وام ووام خاووادگی   
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1 f={(-1,b+3a),(7,1-b),(-1,4-a),(7,a), (2،8)،(3،6) a  شود تابع یک هقابل ی تارابطَ بیابیذ راطوری    { و  b   هقذار
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 :   کَ( یارسن کٌیذ)هثالی استابعی بٌویسیذ 2

 . باشذ داشتَ وبزدًاهتٌاُی داهٌَ(ب                                        .باشذ عضوی یک وبزدآى هتٌاُی آى ی داهٌَ( الف
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. ًوودار آًزا رسن کٌیذ ،هعادلَ ی تابع را ًوشتَ.هی باشذ  2 𝑓 3 = = 𝑓 0و8 تابع خطی دریک 1− 

.را بَ دست آوریذآى رابطَ ی تابع واروى،واروى پذیزبودى تابع را ًوشتَ  علت  
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1 . f m بَ دست  آوریذ − 1 − 3 = f 4 + f 0   َرااسرابط m باشذ،هقذار 𝑓 𝑥 = 7𝑥 − اگز1
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.داهٌَ ی توابع سیز را هشخص کٌیذ 2 

= 𝑓 𝑥(الف
𝑥−3

𝑥2−1
                                                        ب)𝑔 𝑥 =  8 − 2𝑥
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5/1  
 .                                                              کٌیذ علاهت  راتعییي     𝑝 =

−2𝑥−1  

𝑥2−𝑥−2
     عبارت
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.  بٌویسیذ بازيعَ جواب رابَ صورت هجوو ،کزدٍحل تعییه علامت را بَ استفادٍ اس   2 (𝑥2 − 9) −𝑥 + 2 < 0   ًاهعادلَ
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.کٌیذ راهشخص ُزکذام وبرد دامىً و کٌیذ رسن قواعداوتقالبااستفادٍ اسسیزرا استوابع ُزیکومودار 3  

= 𝑓 𝑥(الف  𝑥 − 3 + = 𝑔 𝑥(ب                                                                2 −2 𝑥 + 1 2 − 3                                    
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  (داستاًی)                                   . باشید  موفق    20

 


